

姐妹花记者探访市民春节购物车里的“宝贝” 留下追梦脚步 承载美好期待

临近春节,购物成了不少市民心中的小期待。辛苦了一年,终于可以好好犒劳一下自己了;发了年终奖,也想给家人朋友送点关怀。购物车里装的是各式各样的“宝贝”,更是大伙对生活的热爱。

近日,融媒姐妹花记者走上永城街头进行随机采访,看看市民购物车里的“宝贝”,聊聊这些“宝贝”记录和承载了他们怎么样的追梦脚步和美好期待。

商品见证创业梦想



咖喱店店主 林玥雯

我的购物车满是店铺运营的必需

品,有食材、餐具、各式物料。每一件商品都见证了我对创业梦想的坚持与浇灌。我店里主要是做一些现熬的咖喱,会比现成的咖喱多很多步骤,所以需要的食材和辅料也更多。购物车对我来说更像是工作的延续。

新的一年,希望自己多多赚钱,把自己的小店经营得更好,希望借此带给顾客一些新的体验、新的口感和新的生活方式。

生活也需要仪式感



模具厂负责人 郎远洋

我给家人买的東西都已经寄到了:

有给父母买的热水袋、筋膜枪,还有给孩子买的科普书。

我觉得送礼物是一种爱的具象化表达,同时送礼物也是一种仪式感。生活还是需要仪式感的,不管春节还是平时的节假日,仪式感确实能让人更加热爱生活。

新的一年,我希望家人平安幸福;孩子健康快乐成长,学到更多课堂之外的知识。

备好食物确保训练



健身达人 尚帅宇

我的购物车里有鸡胸肉、蛋白粉、全麦面包等食物。我购买这些食物是

为了保证春节时间段的训练强度。

我还打算购置哑铃等器材。因为,我们健身爱好者总是想达到力量上的突破、体脂率的降低。因此,我们不光需要训练,还需要“管好自己的嘴巴”。

新的一年,我希望看到更多人参与到健身中来。像男孩子喜欢的腹肌,女孩子喜欢的马甲线,这些都是可以通过运动获得的。健身之后,我明显感觉自己的精神状态和工作状态更好了。

购物车里藏着关爱



电商负责人 胡宇昊

我的购物车里有智能手表、面霜,

还有一个书柜。手表是给我爸爸买的,我想让他可以时刻监测自己的心率,注意身体健康;面霜是给我妈妈买的,因为天气干燥,她的皮肤有些敏感,特意给她选了一款舒缓肌肤的面霜;书柜是给老婆买的,因为她有很多书没地方放,我们在书房加个书柜,把书收拾得更整齐一些。

新的一年,我希望我跟我的家人都能身体健康、顺顺利利的。

骑行可以放松自我



餐厅店员 向炜

我的购物车里有头盔、护膝、骑行

服。这些都是我玩摩托车的骑行装备。

我一般晚上出去骑行。我独自去过横店,也跑过武义,经常去周边的城市。我认为独自骑行可以很好地放松自我,把烦恼和疲惫都卸掉,非常惬意。

新的一年,我希望自己能更加努力工作,早日换上更好的车。

绳索是常驻嘉宾



绳索运动达人 施景平

我的购物车里大多是户外运动需

要的东西。我很喜欢绳索运动,它所需要的器材包括攀索、牛尾、上升器材、下降器材等。其中,绳索是我购物车中的常驻嘉宾。

在山上安全地玩,我感觉像征服了大山。这种心情是很难和其他人分享的,只有自己去玩过才有体会。这就是户外运动的魅力。此外,绳索运动将志同道合的人紧密相连。这份协作力、凝聚力本身也非常有趣。

从编织中找到乐趣



幼师 施雅楠

我的购物车里,主要是化妆品比较

多。新的一年,肯定是希望自己可以变得更好啦!

最近,我还爱上了编织,买了很多各式各样的编织绳。前段时间,我钩了一个兔子的发箍。我觉得编织确实比较有趣,而且可以找一个替代观看手机的方法。其实,小朋友对这些也是很感兴趣的。编织对他们来说还是有点难,我打算换一个方式,跟他们一起享受编织的乐趣。

从购物车解锁生活哲学与梦想蓝图

每次打开社交媒体,看到大家分享的春节购物车截图,我都忍不住感叹:这哪是简单的购物清单,简直就是一张张活生生的新年愿望图啊!

当每一件被精心挑选、放入购物车的物品,都不再仅仅是一件普通的商品。它们更像是通往新年美好愿景的一把把钥匙,背后藏着的是大家对未来的无限憧憬和深深祝福。

年轻人的购物车里,除了那些必不可少的生活必需品,更多的是他们对生活的热爱。比如,有人可能会选一本励志书籍,希望新的一年能有所成长;有人则会挑一款心仪已久的健身器材,打算在健康上投资自己。

同时,还有那些装着对家人爱与关怀的宝贝,在特殊的时间为我们表达心中的祝愿。

从一架高性能的相机,到一个说走就走的旅行套餐,都是他们渴望探索未知世界,拓宽视野的证明;从一只小小的热水袋,到一盒面霜一只手表,都是我们悉心留意家人,对他们关心关爱的证明。购物车里藏的是对工作和生活的美好期待,是对梦想和目

标的美好憧憬,更是我们迈向新年的坚定步伐。

新的一年,让我们都学会更好地爱自己,继续用热爱丈量生活,用奋斗实现梦想!

商品承载美好期待



教师 楼瑜赞

我的购物车里有登山鞋、扫地机器

人以及switch游戏机。登山鞋是给我妈妈买的。因为她比较喜欢爬山,我打算送她一双新的鞋子,让她在爬山的路上越走越远。

前不久,我自己家里买了一个扫地机器人,觉得还挺好用的。我就想再买两个,送给我的爸爸妈妈以及老丈人。

新的一年,我希望家人健健康康,也祝愿老婆的事业更上一层楼。



微信关注 永报姐妹花 获取相关资讯报道